

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/09/2023 | Edição: 179 | Seção: 3 | Página: 43

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL Nº 605, DE 12 DE SETEMBRO DE 2023

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 592/2023, DE 31 DE AGOSTO DE 2023

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), Prof. Flávio Antônio dos Santos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Edital 130/2022, de 23 de junho de 2022 e no Decreto Federal nº 11.211/2022, de 26 de setembro de 2022, resolve:

1 - Retificar, parcialmente, o item 1.1 do Edital 592/2023, de 31 de agosto de 2023, para fins de adequação aos limites de que trata o Decreto Federal nº 11.211/2022 que alterou o Decreto 9.739/2019, de 28 de março de 2019.

ONDE SE LÊ:

1.1 - CARREIRA DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO (TAE) - CARGO: ASSISTENTE DE ALUNOS - LOTAÇÃO: BELO HORIZONTE (MG) - AMPLA CONCORRÊNCIA:

Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final	Situação Final
1º	202206002181	LETICIA TEIXEIRA GOMES	175,33	Aprovado(a)
2º	202206001949	GISELE SOTERO BORGES CAETANO	170,33	Aprovado(a)
3º	202206001578	ARTHUR RIBEIRO DA SILVA	166,33	Excedente
4º	202206002043	VANESSA CRISTINA MORAES TEIXEIRA	166,00	Excedente
5º	202206001934	MARIANA GAILLAC VIDAL	165,00	Excedente

LEIA-SE:

1.1 - CARREIRA DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO (TAE) - CARGO: ASSISTENTE DE ALUNOS - LOTAÇÃO: BELO HORIZONTE (MG) - AMPLA CONCORRÊNCIA:

Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final	Situação Final
1º	202206002181	LETICIA TEIXEIRA GOMES	175,33	Aprovado(a)
2º	202206001949	GISELE SOTERO BORGES CAETANO	170,33	Aprovado(a)
3º	202206001578	ARTHUR RIBEIRO DA SILVA	166,33	Excedente
4º	202206002043	VANESSA CRISTINA MORAES TEIXEIRA	166,00	Excedente
5º	202206001934	MARIANA GAILLAC VIDAL	165,00	Excedente
6º	202206002233	NÁDIA SANTOS DE PAIVA NEVES	165,00	Excedente
7º	202206002188	PAULA DUARTE DE CARVALHO SOUZA	164,33	Excedente
8º	202205001316	ISLA ROSA	159,67	Excedente

2 - Os demais itens e disposições do Edital 592/2023 permanecem inalterados.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.